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Cambios y efectos en los Trabajadores



IMPUESTOS A LA GANANCIAS 2024
RENTA DE 4TA CATEGORIA

TRABAJO EN RELACION DE DEPENDENCIA



Impuesto a las Ganancias 2024
• Los trabajadores en relación de dependencia No son Contribuyentes, sino Sujetos pasivos deRetenciones. ¿Cuando uno es Contribuyente?.
• El impuesto reingresó en vigencia a partir Julio que el cual se abonó en Agosto.
• No será retroactivo para la retención pero si para el calculo anual y las deducciones, aplicandocompensación entre lo retenido en el Impuesto Cedular de Mayores Ingresos en comparación conlo que se debería haber ingresado como Impuestos a las ganancias.
• En algunos casos y de acuerdo a los ingresos solo tendrán la obligación de presentarDeclaraciones Juradas impositivas anuales.



Metodología del calculo mensual

Impuesto mensual a pagar $ 303.069,60

La tabla de remuneraciones sujetas al impuestotendrá actualizaciones por inflación semestrales apartir de 2025 y excepcionalmente para el 2024 serealizara en septiembre.



Deducciones



Ejemplos:



Bienes personales
Será contribuyente cuando para el periodo fiscal, con todos sus bienes en el país supere, para el
Período fiscal 2023: $ 27.377.408,28.
• Inmuebles destinados a casa-habitación: no estarán alcanzados por el impuesto cuando suvaluación resulte igual o inferior a $136.887.041,42.• Las propiedades se valúan según la base imponible Provincial.
• Los depósitos a plazo fijo en pesos están exentos.



DDJJ informativa – solo para Ciudadanos que solo encuadren en laCategoría 4 Ganancias – Ganancias y Bienes personales
• Se prorrogaron al 30-09-2024
• Valores a partir de los cuales queda obligado el trabajador (Suma Remuneraciones BrutasAnuales) a presentar la DDJJ informativa anual de GANANCIAS y BIENES PERSONALES

AÑO FISCAL IMPORTE BRUTO DE I�GRESOS MI�IMOS PARA LA PRESE�TCIÓ� DE DDJJI�FORMATIVA GA�A�CIAS Y BIE�ES PERSO�ALES
2023 $ 15.917.8642022 $ 6.600.0002021 $ 3.700.0002020 $ 2.500.0002019 $ 2.000.000



BLANQUEO



¿Qué es un Blanqueo Activos?
Es la exteriorización hacia el Estado de Activos (inmuebles, dinero en efectivo, criptomonedas, etc.), que no fueronregistrados cuya existencia era anterior al 31-12-2023.
Ejemplos:
v Venta de propiedades por montos menores a los efectivamente concretados en la operaciones.
v Ingresos por actividades comerciales o de servicio no declaradas ni inscriptas.
v Tenencia de dólares por adquisición en el mercado no oficial u oficial de cambio que no se consignaron en las

declaraciones juradas informativas de bienes personales o no se presentaron.
¿Qué beneficios posee un Blanqueo?
v Se libera de cualquier acción civil y por delitos tributarios, cambiarios, aduaneros e infracciones administrativas

(Provincias?). No debiendo cumplir las formalidades de cada tributo y con la antigüedad de los mismos.
v Extingue la acción penal, excepto las iniciadas por particulares que hubieran sido perjudicados.
v No se aplicarán las presunciones patrimoniales no justificadas (sistema financiero e inmobiliario).
v Es la última oportunidad hasta 2038. La ley de Medidas Fiscales Paliativas y Relevantes establece que quienes

adhieran al blanqueo no van a poder inscribirse en otros regímenes similares hasta el 31 de diciembre de 2038.



Blanqueo actual
El Régimen permite regularizar cualquier monto sin costo, si se mantiene el dinero en el
sistema financiero hasta el 31 de diciembre de 2025, o bien se lo invierte en algunas de las
colocaciones autorizadas por el Ministerio de Economía. Tampoco estarán sujetas al pago de
impuestos quienes regularicen cualquier clase de bienes o tenencias por un valor de hasta
US$ 100.000, siendo su mantención hasta 30-09-2024 en la cuenta especial y declarándose en la
primer etapa que es hasta la misma fecha.
Beneficio adicional
la posibilidad de adelantar el pago de Bienes Personales de 2023 a 2027 con una alícuota de
0,45% por año, lo que exime al contribuyente de presentar la declaración jurada hasta 2028 y le
otorga estabilidad fiscal, es decir, no se podrán cobrar mayores alícuotas durante ese periodo
sobre su patrimonio.



¿Cuáles son las etapas del régimen?

¿Cómo es el procedimiento completo de adhesión al régimen?1. Manifestación de la mera adhesión.
Para regularizar dinero en efectivo, los contribuyentes deberán, antes de la fecha límite prevista para la
manifestación de adhesión a la Etapa 1 (30 de septiembre de 2024), depositarlo en una cuenta especial de
regularización de activos, abierta en una entidad financiera regulada, o en una cuenta comitente especial de
regularización de activos.

2. Pago adelantado obligatorio (exento hasta los USS 100.000).
3. Presentación de declaración jurada, con el detalle de los bienes a regularizar (30-11-2024).
4. Pago del Impuesto Especial (exento hasta los USS 100.000).



¿ Dudas y/o Consultas?



Gracias


